Physics 2D Qu:3 2 Celutrons W mter 2028

Prob(em ]

0|—_ O.&C: i & =)
s VR

—

‘ _S; M, = . 3 H: DJS""I
20

o(
1
!

il

e nenyy ¢ o veh 1
Mci= m, ¥ (%) Ci"-m:_'r(u\.)cz =

P s pwma 0] = Tn,v(o;)_-; g_Mj
T y

Nowmentum covaavah ™
O.—_ VY\,U“,Y‘.O.\—M;O‘;\((UH) =)

U, M. ¥(0:]) = S s = Llle &
' 20 e X S5

B s HE L He = U,_:‘*_c=0.264c?
: =5, S

Y
¥lva) = — =il
W die0.9¢ 2>
B 3 h s Lmz= 0.323 HJ
"l ¥ (VU2)
bﬂ) ".[m}hJL mess M. Fin el waess LM ema= 0.833M

(m,+m ) — (Z?H

Anc = 0(272Mc? \




Problewm 2

\n3=!,~_>\&_|'s -l'hw%qdu‘?ko'(‘m,
Fn dechmad ke MM) %m.wu17 has hc“‘“‘/‘ by wont Ghom

B e O S ta cung) wreveligh

D e b = 12yoeVnm _[9.42eV
, e

N S00nwm
Strgprng ‘w‘}m‘h«i S e - b{f ...4)
M*‘\ )\:.'\[00 nm QV5= (240 CV—Z\*gf,V: O.GZQV i
400

e Vs:-— 0 zVT




E‘O'Hem 3

Dt amne?. 09 28a 107F iy e
RO i = T~ 2.8994.10°% m¥ =\|81m | G )
‘COOxlO_’m

;s 7
&) Fan S’J-tﬂ-\tu hu)) +le Q Wi e ed Bb bod) 09 m«#m 0
IR A i Q= S 2T 10~ W /m k!

Tkt?«w..]_‘u. aAer 4 C\M) l‘j h\ﬂﬂ# h,PM ba"”‘ﬂvs W%)\')
A=2wRel| with Re nedu,, L= bogth . S

el —, | . P
- ' o-TYL2wR

= co0Ww - w»m.x’

_15;.&""3-10" B Rl 27 - 107 m kY

= 0.0l53m




Problem Y
Rmé’tcmuf/] vj,albuhm K= 19,180V }.\'z-.0.0'ﬂm

WL ht e ke ke o Ko he T
5 i A Nl

- 1240 eV.vm D gt am
|%,150eV + 1240eV. nm
0.0] nm
it i
‘—>"— )\cf,\—a”&)—.:))~cnn9= >\|—>*
Ne

v‘v)‘“>‘ , Ne= 0.002Y3 ym




Peoblam S

M ()\)T ) e N(A) EW[X;T)

N(k)'—' 2_L ) Eq\r—.‘ “C/A

=, =]
X @ b/ AT _

Mt\,T)': 2L hc e
)3 ehc/)«ﬁsT_l

+otd o
TMJ-MQ) N pmepnhned b - g‘iAMU‘)

o
o

|
=t 2l he g d X ;\—3 o " IANT |

90

Ckmf} vawetes: e G S he HOVERBY

Al T
v\dk = !_O_T_A)ﬁ, Al e T % = d X
IR i 2 kc A ka A3

B 21k (T s
: [\\C s 0 7|

Iecuoc'l"z --—-AE

= LABT) ZA)( o

(hed)?






